



A jó idő beköszöntével az iskolában is megszokottak a szabadtéri programok. Ismét többszáz gyermek futott az idei váltófutó-versenyen, nagy csapat vett részt az idei Viviccittán, és volt Madarak és Fák Napja, Gyermeknapjal egybekötve.



Elbúcsúztak az óvodától a mezőnyárádi óvoda nagycsoportosai. Ballagási ünnepségükön műsort adtak a kisebbek is, melynek végén ők is elkészültek iskolába induló társaiktól, akik már megismertették leendő tanítónéjüket is.



-Ballagás az iskolában: június 17. (szombat) 15 óra
-Iskolai tanévzáró, Te Deum mise: június 20. (kedd) 10 óra
-Béka és hal sütő-főző fesztivál és pálinkamustra: július 14-15.

MÁJUSBAN IS ÜLÉSEZETT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Május 29-én a délutáni órákban testületi ülésre gyűlt össze a község vezetése Mezőnyáradon. Összesen hét napirendi pont került megvitatásra.

Elsőként a 2016-os évről szóló éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés, valamint a belső ellenőri szolgáltatási keretszerződés jóváhagyása ügyében kellett döntenie a testületnek. Az erről szóló írásos összefoglalót a képviselők már előzőleg megkapták és áttanulmányozták. A polgármester beszámolója szerint mindössze kisebb hiányosságok kerültek feltárássra, amelyek időközben korrigálásra kerültek. Mindezek tükrében a jelentés egyhangú igen szavazattal került elfogadásra.

A második fő téma az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló volt. Szintén polgármesteri tájékoztatás szerint elmúlt évben összesen mintegy 11 millió forint maradvány keletkezett, vagyis az önkormányzat és intézményei gazdálkodása kiegyensúlyozottnak tekinthető. A testület egyhangúlag fogadta el a zárszámadást.

Iskolába, óvodába járó gyermekek ajándékozása gyermeknap alkalmából: ez volt a harmadik téma, amelyben döntésnek kellett születnie. Elmúlt évben egy hátizsákot és fagylyaltot kaptak a gyermekek 1300 Ft értékben, az idén is ez volt az előírt összeg. Itt két alternatíva merült fel: vagy egy darab labda, vagy egy összességében 1300 Ft értékű ételutalvány és fagylyalt utalvány között kellett döntenie. Végül a képviselők az utóbbi mellett tették le voksukat.

A Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha Alapító Okiratának módosítása volt a negyedik napirendi pont. Igény mutatkozik

ugyanis egy mini bölcsőde kialakítására a településen. Ennek tárgyi költsége az előzetes számítások szerint mintegy 900 ezer Ft, a minimális létszám pedig 7 gyermek. Az üzemeltetésre külön állami támogatást is kapna az intézmény. A bölcsőde tervével minden testületi tag egyetértett.

Az ötödik fő téma a Mezőkövesdi Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás létrehozása, a Társulási Megállapodás jóváhagyása és a kapcsolódó döntések meghozatala volt.

Mínderre azért van szükség, mert a szemétszállítást végző jelenlegi szolgáltató megyén kívüli, az új szabályozás szerint azonban 2018-tól megyén belülnek kell lennie a szolgáltatónak. Az új szolgáltatóval már történtek egyeztetések. Ennek értelmében vállalná többek között a zöldhulladék szállítást, veszélyes hulladék szállítást, évi kétszeri lomtalanítást, szelektív hulladék gyűjtés biztosítását.

Ehhez kapcsolódott még a hatodik napirend, vagyis döntenie kellett a jelenlegi szolgáltatóval kötött szerződés felmondásáról.

Az utolsó, időszerű feladatok napirendben több más mellett szó esett arról, hogy a korábban beadott pályázatok között több nem kapott kedvező elbírálást, de van nyertes pályázat is.

Jegyzői beszámoló szerint a korábban már elfogadott Települési Arculati Kézikönyv kivitelezésére 1 millió Ft támogatást kap a település.

Képviselői javaslat hangzott el arra vonatkozóan, hogy idén is szükség lenne az elektronikai hulladékok összegyűjtésére és elszállítására, valamint a Boros utca végén levő vízelvezető árok javítása is egyre sürgetőbb.

Mindezek megtárgyalása után a községi vezetés zárt ülésen folytatta munkáját.

HUSZONKÉT ELSŐÁLDÓZÓ A RÓMAI KATOLIKUS EGYZSÉGKÖZSÉGKÖZSÉGBEN

Ünnepi szentmisére gyülekeztek a hívek május 21-én délelőtt 10 órakor a mezőnyárádi római katolikus templomban. Összesen huszonkét gyermek vehette magához ez alkalommal az Ol-táriszentséget a szentmise keretében. Közülük ketten Tardról érkeztek, egy elsőáldozó pedig Mezőkövesdről jött.

Az ünnepélyes bevonulás után a szentmise legelején a szülők közös imádsággal kérték Isten segítségét és áldását gyermekeik számára. Dr. Linczenbold Levente plébános prédikációjában

külön hangsúlyozta: kell, hogy mindenkinek, de különösen a most elsőáldozáshoz járulóknak élete részévé váljon a bűnbánat és Krisztus kitartó követése.

Az igeliturgiában a gyerekek is tevékenyen részt vállaltak. Az egyetemes könyörgéseket ők maguk olvasták fel Fügedi Gábor hitoktató vezetésével. A szentmise végén került sor a szentáldozásra, amelyre mindenki közös imával készült fel, majd az áldozás után közös énekkel adott hálát Istennek. A közös kivonulás előtt a szülők és a gyerekek szóval és ajándékokkal köszönték meg a plébánosnak, illetve Szelei Katinka és Fügedi Gábor hitoktatóknak az ideig vezető úton kapott segítséget.

BALLAGÁS ÉS TANÉVZÁRÓ AZ ÓVODÁBAN

Június 2-án a mezőnyárádi óvodában elballagtak a legnagyobbak, a nagycsoportos gyerekek. Bár szeptembertől már az iskolapadba ülnek majd, most még vidám kisgyermekként búcsúztak el az ovitól.

A hagyományokhoz híven a csoportok műsort adtak, elsőként a Pillangó, majd a Katica csoport, őket a búcsúzó nagycsoportosok műsora követte. Természetesen a kisebbek is elbúcsúztak ballagó társaiktól, illetve az ünnepeltek is elköszöntek tőlük, az óvónéniktől, dajkáiktól.

A gyerekek ezután megkapták ballagási tarisznyájukat, illetve megismerkedhettek az iskola igazgatójával és leendő osztályfőnökükkel. A Szülői Munkaközösség két tagjától is búcsút vett

az intézmény: Körtvélyesiné Kiss Juditnak és Sánta-Garics Orsolyának köszönték az elmúlt években nyújtott segítséget.



Ezután az intézmény vezetője kívánt mindannyiuknak élményekben gazdag szünidőt és szeptembertől sikeres tanulást, majd a gyerekek átbújtak a 6-oson, búcsút intve ezzel óvodájuknak. A napot közös uzsonnával zárták a csoportszobában.

VÁLTÓFUTÓVERSENY: MÁR 43. ALKALOMMAL

Több mint négy évtizedes múltra visszatekintő kezdeményezés nyomán, április 21-én megrendezésre került az egykori igazgatónról elnevezett, 43. Szolnoky Jenő Váltófutóverseny Mezőnyárad főutcáján.

Meghívásunknak eleget téve, ebben az évben, 4 intézmény válogatott sportolói képviselték magukat a 10x100m illetve 10x150m-es távokon. Az előző napok kaotikus időjárásának mára nyoma sem volt. Ragyogó napsütés, kellemes idő fogadta a mezőkeresztesi Kossuthosokat, a mezőkövesdi Szent Imréseket, a szintén mezőkövesdi Szent Istvánosokat, a bükkábrányi Aranyosokat és a házigazda mezőnyárádi BSI-seket. 230 futó mérhette meg magát a diákolimpiai atlétikai versenyek előfutaraként számon tartott váltóversenyen.

A verseny résztvevőit és a meghívott vendégeket iskolánk igazgatója, Farkas Jánosné köszöntötte, majd Dobay László, a versenybíró elnöke nyitotta meg a 43. Szolnoky Jenő Váltófutóversenyt. Gallik Gábor, a verseny főszervezője ismertette a nap programját és indította útjára a versenyzőket.

HUSZONÖTÖDSZÖR A MAGYAR NYELV ÁPOLÁSÁÉRT

Április 7-én immáron 25. alkalommal rendeztek szépkiejtési versenyt a mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Iskolában. A verseny célja, hogy az alsó tagozatosok négy kategóriában, versmondó, prózamondó, mesemondó valamint hangos olvasás kategóriában mérhessék össze tudásukat. A megméretetésre a délután 14 óra 30 perctől kezdődő megnyitó után került sor.

A megnyitón előbb Harangozó Andrásné tanárnő, majd Farkas Jánosné igazgató köszöntötte a megjelent szülőket, pedagógusokat és természetesen a versenyzőket. A köszöntők és a szabályok rövid ismertetése után került sor a megméretetésre. Mind a négy kategóriánál 3 fős zsűri értékelt a gyerekek előadását, többek között a hangsúlyozást és a közönséggel tartott szemkontaktust, a tiszta beszédet figyelték.

Egy kis szünetet követően, mialatt a zsűri tagjai értékelték a meghallgatott előadásokat és összesítették a pontszámokat, került sor az eredményhirdetésre, ahol az első három helyezett

A futás kezdetét vette az alsó tagozatos lányok, majd fiúk 10x100 m-es versenyével, amit követett a III., illetve a IV. korcsoportosok 1500 métere.

A célbaérkezések után az ünnepélyes eredményhirdetésen kiosztásra kerültek az oklevelek és a vándorszerlegek, melyeket meghívott vendégeink adtak át, akik közül többen már a 43 évvel ezelőtt is részesei voltak ennek a versenysorozatnak. A külön korcsoportok és nemek díjazott váltói vehették át tőlük az elismeréseket.

Az összetett versenyben a mezőkeresztesiek diadalmaskodtak, őket követte a mezőkövesdi Szent István Katolikus Ált. Isk. csapata és a képzeletbeli dobogó harmadik fokára a házigazda nyárádiak állhattak fel.

Köszönetemet fejezem ki a testnevelő tanárok felkészítő munkájáért, a futók sportszerű versenyzéséért, a BSI Katolikus Iskolának szervezésben kifejtett munkájáért. Köszönjük továbbá az Eleven Televízió élő közvetítését. Kedves versenyzők! Jövőre veletek, ugyanitt!

Gallik Gábor

könyvjutalomban részesült. Idén több kategóriában és helyezésben is alakult ki holtverseny az összesített pontszámok alapján. Legvégül a résztvevők egy közös fotózásra gyűltek össze a díszterem színpadán.

A versenyző mezőnyárádi tanulók névsora és helyezései:

1-2. osztály vers - Fodor Gabriella (felkészítő tanár: Zsipi Ivett), Tarr Réka - 2.helyezés (felkészítő tanár: Gagna Erika)

1-2. osztály mese - Varga Petra - 2.helyezés (felkészítő tanár: Gagna Erika)

3-4. osztály vers - Majnár Luca (felkészítő tanár: Kalóné Papp Krisztina), Ropoli Eszter - 1.helyezés (felkészítő tanár: Harangozó Lászlóné)

3-4. osztály hangos olvasás - Szabados Kitti (felkészítő tanár: Kalóné Papp Krisztina), Fila Levente - 3.helyezés (felkészítő tanár: Harangozó Lászlóné)

A rendezvény támogatói voltak: Nyárádi Ifjúságért Közalapítvány Mezőnyárad, Mezőnyárádi Gyermekekért Közhasznú Alapítvány Mezőnyárad, Mátraaljai Szénbányák Bükkábrányi Bányauzeme Bükkábrány, Nyírzem Zrt. Kisvárd, Tarr Zoltán

hette mindenki az ügyességét a métázásban, egy legalább ötszáz éves ősi magyar labdajátékban.

A többi órán is különböző feladatokkal bizonyíthatta tudását a két csapat: a vörös ingesek és a Pál utcaiak. A feladatok legtöbbször a regényből szerzett ismeretekre épült. Mivel pedig Némecsek Ernőnek és társainak története a XIX. század legvégén játszódik, igazi századfordulós hangulatot varázsolt az osztályba, hogy a jól teljesített feladatokért krajcárok jártak.

A PÁL UTCAI FIÚK-TÉMANAP AZ ISKOLÁBAN

Stanicli, diákrak, métázás, grund: mind-mind olyan szavak, melyek a legtöbb mai diáknak igen csak keveset mondanak. Annál gyakrabban fordulnak viszont elő Molnár Ferenc "A Pál utcai fiúk" című regényében. Az iskolában pedig témanap szerveződött a regény köré az ötödikesek számára.

Matematika órán például titkosírással történő levelezést folytattak a tanár háta mögött a gyerekek, a szünetben próbára te-

FÓKUSZBAN A TERMÉSZET VÉDELME

Fenntarthatósági Témahetet tartottak a mezőnyárádi iskolában április 24. és 28. között. Minden osztály számára készültek a pedagógusok, hogy a témában minél több és minél hasznosabb ismeretet adjanak át a tanulóknak.

A globális környezeti problémák újabb és újabb kihívások elé állítják az emberiséget. Elég, ha például a klímaváltozásra gondolunk: a kiszámíthatatlan időjárás minden embert megvisel, a legutóbbi példa erre az áprilisi hóesés. Ezért is fontos, hogy a gyerekek kiemelten foglalkozzanak ezzel a témával.

VIVICITTA 2017

Mint már oly sok alkalommal, most is útnak indultunk a Budapesten megrendezésre kerülő Minicitta futásra, ahol 31 lelkes emberke végigfutotta a 2,5 km-es távot. Tanítványaimmal immáron 6. éve járunk erre a tömegfutóversenyre, jómagam az első Vivicittán is ott voltam gyerekként és több évtizede mentem évente. Megfertőztem a lelkes kis csapatot ezzel, a futással, a futás szeretetével.



Amíg az iskolában a köröket róják, nem természetes a mosolyuk...itt mindig mindenki jól érzi magát, mindenki mosolyog, mindenki felszabadult...nincs tét, nincs teher, nincs kényszer...csak a futás a sok-sok ezer emberrel, idegenekkel, mégis

ERDEI ISKOLÁBA VOLTAK A HARMADIKOSOK

Iskolánk 3. osztályos tanulói 2017.05.12-18. között egy hetes erdei iskolai foglalkozáson vettek részt. A megszokottak szerint, idén is Szögligetre utaztunk és a Szalamandra házban szálltunk meg. Az utazást alapos felkészülés és nagy izgalom előzte meg.

Tartalmas programsorozaton vettünk részt, melynek kapcsán rengeteg új ismeretet szereztünk az Aggteleki Nemzeti Park természeti kincseiről, növény- és állatvilágáról, illetve előzetes tudásunkat tovább bővíthettük. Ebben az ANP munkatársai Enikő-, Erika-, Judit-, és Adél néni voltak segítségünkre. Felderítettük Pista bácsi tájházát, ahol régi tárgyakat nézhet-

GYERMEKNAP - MADARAK ÉS FÁK NAPJA

Május 26-án iskolánk rendhagyó módon megrendezte idei Gyermeknapját, Madarak és Fák Napját. Egy EFOP pályázat keretében elnyert támogatás révén több, látványos programmal is színesedett rendezvényünk. A Madarak és Fák napja keretében megemlékeztünk Hermann Ottóról, melyre a szerveződött csapatok kisfilmeket készítettek. Ezek után vette kezdetét az alsó tagozatosok szellemi és ügyességi versenye, ahol különböző állomáshelyeken látványos feladatokat oldottak meg. A felső tagozatosaink eközben "Nyomozósdin" vettek részt, "Sherlock" szerepében kellett megtalálniuk egyik eltűnt társukat. A délelőtt folyamán került sor a buborékvarázs-showra, melyen tanulóink is szebbnél-szebb és hatalmas buborékokat alkothattak a közös interaktív játék során. Ugyanakkor a box

A témahét programja több részből állt. „Őrizd meg a földet!” című témakört járták körbe az alsósok, a víz téma komplex körbejárásával minden tanítási órán. Felső tagozaton a téma a tudatos táplálkozás volt: az egészséges táplálkozás, a vitaminok fontossága, a tudatos vásárlás, fogyasztás.

A felsősöknél a megújuló és nem megújuló energiaforrások környezetre gyakorolt hatásait összehasonlítva, a környezettudatos szemlélet kialakítása volt a cél.

A hét zárásaként a Gömör-Tornai Alapítvány két környezet- és természetvédelmi szakembere tartott a gyerekeknek rendhagyó órát a „Zöld szigeten” címmel.

mintha ezer éve ismernénk egymást. Látunk olyan embereket, akik a pici gyermekükkel kézenfogva futnak, látunk olyanokat, akik kerekesszékekkel teljesítik a távot, látunk olyanokat, akik nem látnak, vakok, de mégis valami olyan hatalmas bizalommal futnak látó segítőkkel.

És vagyunk mi, akik csak egy kicsiny iskola közössége vagyunk. Büszke vagyok rájuk! Minden évben nagyon várják, hogy menjünk és mondjuk úgy, hogy egy "nagy buliban" részt vegyenek...és kétségtelenül az is...észre sem veszik, hogy évről-évre "fertőződnek"...és milyen büszkeség lesz majd látni, amikor felnőttként is viszontlátom majd őket egy-egy ilyen versenyen...bár ez rossz szó, hogy verseny...nem az...csak tartozunk valahová, ahol a közösség nagyon jó, ahol a szervezés profi.....hmmm, pont most adja a híradó a mai napi Minicittát! Nos, fantasztikus volt ismét...köszönöm az élményt, köszönöm, hogy veletek lehettem, köszönet a szervezőknek, akik évről-évre a legjobbjukat hozzák.

Nem mellékes, hogy nyertünk is...nyertünk 100.000 forintot, amit sporteszközökre költhetünk...de valami mást is nyertünk mindannyian...rátok bízom, hogy kitaláljátok. Köszönöm!

Gallik Gábor

tünk, foghattunk és próbálhattunk ki. Túrázunk a Ménes-tóhoz, kirándultunk Szádvárra, ellátogattunk Jósavfőre, ahol a cseppkövekben gyönyörködtünk.

Az idő kegyes volt hozzánk és esőmentesen tudtuk eltölteni az öt napot. Orsi és Erika néni is velünk tartott, az étkezésünkről pedig Mónika és Ildikó néni gondoskodott. Köszönjük nekik kitartó munkájukat, gondoskodásukat és türelmüket!

Támogatóink: B-A-Z Megyei Önkormányzat, Mezőnyárad Község Önkormányzata, Mezőnyárádi Gyermekéért Közhasznú Alapítvány, LH COM Kft., Nyírzem Zrt., Dr. Szántai- Kiss László, Harangozó Lajos, Koncz Gáborné, Mezőnyárádi Sütőüzem - Lakatos Péter, Takács Antalné

ringben is összemérhették erejüket, kalóz csúszdázhattak és számtalan népi játékon vehettek részt. Hullahoppozhattak, zsákban futhattak, kötelet húzhattak. Belekóstolhattak a sárkánykészítés rejtelseibe is. A délután folyamán a Vaga Banda Csuhszék című gólyalábas, óriásbábas, élőzenés előadása szórakoztatta a gyereksereget, mely nagy tetszést aratott.

Természetesen nem maradhatott el a délelőtti akadályversenyek értékelése sem, ahol minden csapat ajándékban részesült. Záróakkordként iskolánk tanulói és dolgozói átvehették intézményünk ajándékát, a logóval ellátott egyenpólót.

Köszönetünket fejezzük ki a megvalósításért iskolánk 8. osztályos tanulóinak, a Diákönkormányzatnak, pedagógusainak, dolgozóinak. Köszönjük a Szülői Munkaközösség támogatását, ajándékát, a megjelent szülők, hozzátartozók segítségét.

**VII. MEZŐNYÁRÁDI BÉKA ÉS HAL SÜTŐ- FŐZŐ FESZTIVÁL ÉS
V. MEZŐNYÁRÁDI PÁLINKAMUSTRÁ**

Mezőnyárad, Szent István király u. 75., Általános Iskola parkja

2017. július 14. (péntek)

19:00 Hungarocell 20:30 All Suck All 22:00 Team Rock Band

2017. július 15.

08:00 Békából, halból készült ételek versenyének megnyitója

09:00 V. Mezőnyárad pálinkamustra megnyitója

Veterán motorok kiállítása, játékos vetélkedők gyerekeknek, felnőtteknek lézerharc

11:00 Helikoffer gyermekműsor 12:00 Babelőadás

12:00 Béka-, halételek leadása, zsűrizése

13:00 Zumba Ancsával

14:00 SkyDance akrobatikus Rock And Roll mezőnyárad csoportjának bemutatója

14:30 Kisteleki Brekkencsek műsora

15:00 Békából, Halból készült ételek, V. pálinkamustra eredmény hirdetés

16:30 Hamza Viktória lovasbemutatója 4 lóval és 1 kutyával

17:30 Sramlikings műsora 18:15 Somogyi András humorista

19:00 Grácia hegedűtrío műsora 19:45 Takács Nikolas műsora

20:30 Illés emlékenekar műsora

22:00 Tűzijáték, utána bál az iskolaudvaron az Akkord zenekarral

BÜFÉ, sült béka comb, ugráló vár, arcfestés, vízi dodzsem

Nevezni, illetve érdeklődni lehet a következő elérhetőségeken:

Főzőverseny: Madarász Mihályné 20/330-4354, nevezési határidő: 2017. július 9.

Pálinkamustra: Helyszíne: Mezőnyárad, Általános Iskola épülete, Szent István király u. 75.

Szakmai támogató: Orosz János Bükki Pálinka Lovagrend nagymestere (20/313-0800)

Nevezett pálinka minták leadhatóak: 2017. július 14-én az iskolában

Az üvegen címkével fel kell tüntetni a nevezettnek: nevet, címet, fajtát, évszámot, alkoholtartalmat, ha a pálinka nem fehér az érlelési módot (hordós, ágyazott-friss gyümölcsre vagy aszalványra)

Nevezés: díjtalan, a minta mennyisége 0,5 liter

**Mindenkit szeretettel vár Mezőnyárad Község Önkormányzata
és a Mezőnyárad Faluszépitő Egyesület!**

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

**ANYAKÖNYVI HÍREK
ÚJSZÜLÖTTEK:**

Hajdú Bence

született: Miskolc, 2017. május 23.
szülei: Ulviczki Beáta, Hajdú Gábor

Gratulálunk!

**SOK KIS TWINGO DOMBI
NORBINÁL**

A Twingo Klub Hungary, egy francia autómárka egyik típusának rajongói látogattak el Dombi Norberthez, aki még tavaly júliusban kapott egy ugyanilyen járművet a ZSÓFI-Csodavár Egyesülettől. Édesanyjával együtt nagyon örültek a látogatásnak, hiszen Norbi a betegsége miatt lebémult, beszélni sem tud és az elmúlt évben érkezett kisautó nagy segítséget jelentett mindennapjaikban. És meg is kedvelték az autót, hiszen aranyos formái mellett nekik sokat jelent a kialakítása is, hisz Norbit - a lehetőségekhez képest - könnyebben tudja betenni édesanyja a speciális ülésbe.

A klub tagjai a közelben töltötték el a hétvégét, és úgy gondolták, hogy ellátogatnak Norbihoz és persze hasznos és fontos ajándékokkal lepik meg őt.

Az ajándékok átadása után pedig a twingosok konvojban tettek meg egy nagy kört a környéken.

EZÜSTÉRMES A TARTALÉK FOCICSAPAT

A megyei III. osztály Dél-Borsodi körzetében szereplő labdarúgó csapataink számára véget ért a 2016/17-es idény. A felnőtt alakulat a 8. helyen zárta a szezont a 10 csapatos bajnokságban. Ennél sokkal figyelemreméltóbb eredményt ért el a tartalék gárda, akik a 2. helyen zárták a bajnokságot. 10 győzelem, 2 döntetlen, 2 vereség, 51 lőtt gól mellett 22 kapott áll a nevünk mellett a tabellán.

Csak az első helyezett Sajóörös tudott legyőzni minket, így reálisnak nevezhető a második helyünk, nem érdemeltünk többet, de kevesebbet sem. Kiemelendő, hogy Béres József Alex 17 góllal második helyen végzett a góllövölístán, mindössze kettővel lemaradva az elsőtől. Az utolsó fordulóban ki-ki meccset játszottunk Mezőkereszteszel, pontegyenlőség volt a két csapat között, de rosszabb gólkülönbségünk miatt a 3. helyen álltunk.

Így nekünk az ezüstéremhez mindenképpen győznünk kellett. A mérkőzést 0-2-ről sikerült az utolsó 20 percben 3-2-re megfordítani, és bezsebelni az ezüstöt. A csapatot helyi és környékbeli fiatalok alkotják körülbelül fele-fele arányban, a vezetője

Harangozó András, akinek ez a 9. érme a mindenkori ifjúsági/tartalék csapatokkal. A felnőtt és a tartalék csapat között a szabályok szerint korlátlan lehet az átjárás. Mindkét társaság oda-vissza többször kisegítette a másikat. Mindenkinek köszönöm az ez évben nyújtott teljesítményét. Szintén köszönettel tartozunk az önkormányzatnak, a polgárőröknek és a szurkolóknak.

Az II. helyezett csapatban pályára léptek: Teleki János, Pecsman Dénes, Gulyás László, Szekeres Sándor (kapusok), Krokos Tamás, Vályi-Nagy Levente, Szkaliczki János, Tamás Gergő, Agócs Viktor, Simon Balázs, Pail Gergő, Hasenauer Valentin (védők), Milicz Patrik, Bodó Balázs, Tarcsi Róbert, Vágási Tamás, Durdon László, Fekete Márk, Halász Levente, Kovács Ákos, Nagy János (középpályások) Béres József, Szkaliczki Milán, Tarcsi László, Zimányi Zoltán, Tarcsi Richárd, Hasenauer Asztalos Szabasztian (támadók).

Egyéni elismerések - tartalék: gólkirály: Béres József 17 gól, tavasz legjobbj: Szkaliczki János, felnőtt - gólkirály: Fekete Balázs 7 gól, tavasz legjobbj: Farkas Máté.

Pásztor Levente

POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyárad Polgárőrség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.

NYÁRÁDI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRÁD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRÁD (3421 MEZŐNYÁRÁD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)
SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜNKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL: +36/30/296-8954 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2017. JÚLIUS 20.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!